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Адмінспоруда в селі Залиман, в якій знаходяться ФАП і старостат / Фото: Юрій Чередниченко

У селі Залиман Савинської громади Ізюмського району внаслідок активних бойових дій

вціліла одна адмінспоруда. Наразі під її дахом розміщуються і ФАП, і старостат. До

настання холодів будівлю утеплили і встановили в ній засоби альтернативного

енергоживлення.

Про це розповів «Слобідському краю» староста Залиманського старостинського округу Юрій

Чередниченко.

До війни в будівлі, де зараз знаходиться і ФАП, і старостат, надавались тільки медичні послуги.

Оскільки Залиман опинився на лінії вогню, то 80% від усіх будівельних об'єктів були знищені,

у тому числі, і старостат.

–  ФАП теж був без вікон і дверей, але стіни встояли. Нам пощастило, ми знайшли спонсорів,

які виділили кошти на ці роботи. До зими будівлю ми утеплили. Завдяки підтримці партнерів

встановили акумуляторну батарею й гібридний інвентор на випадок відсутності електроенергії,

– розповідає Юрій Чередниченко.

Наразі староста Залиманського старостинського округу працює над проєктом, перемога в



якому дозволить до акумуляторної батареї та гібридного інвентора додати сонячні панелі.

Безперебійник (гібридний інвентор) на випадок відсутності електроенергії / Фото: Юрій

Чередниченко

 – Це доповнення, яке зможе нас дуже виручити в разі тривалої відсутності світла і, взагалі,

дозволить зекономити електроенергію. Сподіваюсь, що виграємо проєкт і встановимо сонячні



панелі. Є також задумка придбати тепловий насос, щоб і опалення було від сонячних панелей,

щоб усе по-європейськи,  – зазначає староста.

Старостат у ФАПі – явище тимчасове. На місці зруйнованої школи в Залимані планують

збудувати адміністративно-культурний центр, в якому буде відведене місце і старостату.

Раніше ми писали, що енергетики відновили світло в деокупованому селі Ізюмського району.

Фахівці Харківобленерго завершили роботи в селі Кам'янка, яке стало одним з найбільш

зруйнованих населених пунктів регіону.    
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